

Kossuthos diákok Görögországban (2. nap)

A második napunk is rendrakással és az ismét nagyon változatos és finom reggelivel indult, majd elindultunk első szakmai napunkra. Előbb a kisgyermekgondozó-nevelő lányok szálltak buszra Türkössy-Tóth Zita tanárnővel. Az úti cél Katerini volt, ahol egy magán óvodát látogattunk meg. Az intézményben működik még általános iskola, és technikum is. Az óvoda épületében 2 csoportszobába osztottak be minket. A gyerekek épp kinti foglalkozásra készültek. Amikor átvették a kinti kiscipőiket, kimentünk együtt az udvarra. Az udvaron tornafoglalkozást nézhettünk végig. A másik csoportban lévő lányok zenés táncos produkciót láthattak a gyerekektől. Amikor kimozogták magukat, visszamentek a csoportszobába, és névre szóló rajzlapra minden kisgyermek rajzolhatott. Ezután az ebéd következett. Amíg a gyerekek ebédeltek, a lányok az udvari játékokat figyelhették meg, illetve ismerkedhettek az intézménnyel. Gyorsan elrepült az első szakmai nap, ami inkább a megfigyelésről szólt.

A fiúk egy órával később indultak Huszka Zsolt tanár úrral a 20 kilométerre lévő Litóchoro nevű városkába, ahol egy magánműhelyben töltöttünk el néhány – nagyon hasznos - órát. Szakszerű magyarázat mellett szétbontottunk egy motorblokkot és megnéztük annak működési elvét. Ezután megismerkedtünk néhány főbb alkatrésszel, majd vizsgáltuk a motorkompressziót, megnéztük a szelephézag beállítását és John (az idősebb autószerelő mester segédje) elmagyarázta még a motor vezérlésének és a karburátornak a működését is. Végül egy speciális eszközzel kivettük a hengerfejből a szelepeket és (sajnos) véget is ért az első szakmai nap. Nagyon jól éreztük magukat, sok gyakorlati ismeretet szereztünk, mivel mindenki kipróbálhatott minden folyamatot és emellett még az angol (szakmai) nyelvet is használhattuk.

A szállodába visszaérkezve már az ebéd várta a kicsit megfáradt csapatot és a délutánt pedig ismét a tengerparton (és a vízben) töltöttük, mivel az előre megjósolt esős délután helyett verőfényes napsütés és 27 fok volt. A vacsora után még rövid városnézés következett, majd az esti eligazítás után mindenki a szobájába ment és megírta a napi munkanaplót.

Holnap egész napos kirándulás vár a csapatra, amikor is Görögország egyik legnevezetesebb látóhelyéhez a Meteorákhoz látogatunk el.